
 
 

 
 

Základní škola s rozšířenou výukou jazyků K Milíčovu 
 a DDM Praha 4 – Hobby centrum 4  

 
Propozice obvodního kola Konverzační soutěže v německém jazyce  

pro školní rok 2025/2026  
kategorie I (6. a 7. ročník ZŠ a 1. a 2. ročník osmiletých GY) a 

kategorie II (8. a 9. ročník ZŠ, 3. a 4. ročník osmiletých GY a 1. a 2. ročník šestiletých GY) 
 

Vážení přátelé, příznivci německého jazyka, 
 
srdečně Vás zveme na obvodní kolo soutěže v německé konverzaci, kterou pořádá  
DDM Praha 4 – Hobby centrum 4 ve spolupráci se základní školou s rozšířenou výukou jazyků K Milíčovu 

 
Obvodní kolo proběhne ve čtvrtek 12. 2. 2026.  
Místo konání: ZŠ s RVJ K Milíčovu 674, Praha 4.  
MHD spojení: metrem C na Háje, výstup směrem za lokomotivou, přes lávku pro pěší a přes louku a park k červené 
škole BUS 213, 136, 125 zastávka Horčičkova 
 
Časový harmonogram: 

8.15 - 8.45 registrace 
8.45 slavnostní zahájení soutěže za účasti pana Mgr. Miroslava Stanika, PhD., ministerského rady z Odboru 
mezinárodních vztahů a Evropské unie MŠMT 
9.00 - 9.45 - písemná část (poslech s porozuměním) 
10.00 - 13.00 ústní část (krátký úvod-představení, konverzace s porotou na základě obrázku, bez přípravy, 
témata odpovídají platnému RVP) 
(časy jsou pouze orientační a mohou se změnit v závislosti na počtu účastníků) 
 
Pro účastníky bude připraven doprovodný program s LEGO robotikou. 
 

S sebou: psací potřeby, přezutí, pití, svačinu a dobrou náladu! 



 

 

 

Doprovod žáků na soutěž a ze soutěže zajišťuje vysílající škola. Soutěž je neveřejná. Učitel, rodič či jiná osoba, 
která by plnila funkci doprovodu, by neměla být přítomna při vlastním průběhu soutěže. 
 
Již tradičně se můžete těšit na hodnotné ceny, za které vděčíme zejména předsedkyni Spolku rodičů Milíčov, paní 
Vandě Duškové, která se zúčastní slavnostního vyhlášení.     
                   
 
Další informace včetně výsledků naleznete zde:  
https://www.hobbycentrum4.cz/souteze-predmetove-souteze-a-olympiady 
 
Těšíme se na vás! 

       

V Praze dne 23. 1. 2026                     PhDr. Monika Líbalová a Mgr. Tomáš Vopálenský 
          

https://www.hobbycentrum4.cz/souteze-predmetove-souteze-a-olympiady

